

## Berichtigung

Betr.: Anlage zu § 1 Abs. 1 BPO: Fächerspezifische Bestimmungen für das Fach Wirtschaftswissenschaften vom 1. Oktober 2007 (Verkündungsblatt der Universität Bielefeld - Amtliche Bekanntmachungen - Jg. 36 Nr. 20 S. 206).

1. Auf Seite 207
    - Ziffer 5.1 Nr. 7 und 8
  - Seite 208
    - Ziffer 5.2.1 Nr. 9 und 10
    - Ziffer 5.2.2 Nr. 11 und 12
    - Ziffer 5.2.3 Nr. 13 und 14
    - Ziffer 5.2.4 Nr. 15 und 16
  - Seite 209
    - Ziffer 5.2.5 Nr. 16 und 17
    - Ziffer 5.2.6 Nr. 18 und 19
    - Ziffer 5.3.1 Nr. 21 und 22
  - Seite 210
    - Ziffer 5.3.2.1 Nr. 23, 24 und 35
    - Ziffer 5.3.2.2 Nr. 25, 26 und 35
    - Ziffer 5.3.2.3 Nr. 27, 28 und 35
    - Ziffer 5.3.2.4 Nr. 29, 30 und 35
    - Ziffer 5.3.2.5 Nr. 31, 32 und 35
  - Seite 211
    - Ziffer 5.3.2.6 Nr. 33, 34 und 35
    - Ziffer 6.1 Nr. 4, 7 und 8
    - Ziffer 6.2 Nr. 37 bis 42
  - Seite 214
    - Ziffer 2.1 Nr. 4, 7, 8 und Profilmodul NF
    - Ziffer 2.2 Nr. 4, 7, 8 und Profilmodul NF
  - Seite 215
    - Ziffer 2.4 Nr. 21 und 22 und Profilmodul:  
Quantitative Methoden  
ist in der Spalte "Voraussetzungen" jeweils  
"Modul 1" einzufügen.
2. Auf Seite 211 Ziffer 6.1 ist in der Zeile "Summe:"  
in der Spalte  
"Benotet" 9-11 und in der Spalte  
"Unbenotet" 1-3  
einzufügen.
3. Auf Seite 214
    - Ziffer 2.1 Nr. 4, 5 und 8 werden die Fußnoten  
wie folgt berichtigt:
      - a) unter Nr. 4 Rechnungswesen wird "1" ein-  
gefügt.
      - b) unter Nr. 5 und 8 wird "." durch "2" ersetzt.